
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ ΤΗΣ
ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

Στα πλαίσια λειτουργίας της Διμερούς Επιτροπής Διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας και της Κοπτικής Εκκλησίας, αντιπροσωπεία της Κοπτικής Εκκλησίας πραγματοποίησε
επίσκεψη στη Μόσχα από 11 έως 17 Μαρτίου 2017 προκειμένου να γνωρίσει από κοντά το
φιλανθρωπικό έργο του Πατριαρχείου Μόσχας.

Την αντιπροσωπεία της Κοπτικής Εκκλησίας συναποτελούσαν ο Υπεύθυνος του Κοινωνικού Έργου
της Κοπτικής Εκκλησίας Επίσκοπος Ιούλιος και η Διευθύντρια του Τμήματος Εκκλησιαστικών
Προγραμμάτων του Πατριαρχείου των Κοπτών κα Βαρβάρα Σολιμάν.

Στις 13 Μαρτίου 2017 στην Ιερά Μονή Αγίων Μάρθας και Μαρίας οι προσκεκλημένοι είχαν τη
συνομιλία με τον Επίσκοπο Ορέχοβο-Ζούγιεβο Παντελεήμονα, Πρόεδρο του Συνοδικού Τμήματος
Κοινωνικού Έργου και Φιλανθρωπίας της Ρωσικής Εκκλησίας. Επίσης παρέστησαν ο Κόπτης
Ιερομόναχος Θωμάς Αβά Μινάς, εκπρόσωπος της Κοπτικής Εκκλησίας στη Ρωσία, η Ηγουμένη της
ἐν λόγῳ γυναικείας Μονής μοναχή Ελισάβετ και ο υπάλληλος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας κ. Σ. Αλφιόροφ. Τα μέρη συνεζήτησαν
προοπτικές της συνεργασίας του Συνοδικού Τμήματος Φιλανθρωπίας και Κοιωνικού Έργου και των



Υπηρεσιών Διακονίας της Κοπτικής Εκκλησίας για την υλοποίηση κοινών πρωτοβουλιών στον
κοινωνικό τομέα.

Αυθημερόν οι εκπρόσωποι του Πατριάρχη των Κοπτών Θεοδώρου Β’ επισκέφθηκαν το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, όπου με την ευλογία του
Προέδρου του Τμήματος Μητροπολίτη Βολοκολαμσκ Ιλαρίωνα, τους υποδέχθηκε ο Ιερομόναχος
Στέφανος Ηγκούμνωφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διαχριστιανικών υποθέσεων. Κατά τη διάρκεια
της συνομιλίας εξετάσθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων διμερούς ενδιαφέροντος.

Στα πλαίσια της μεταβάσεώς της η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε σειρά κοινωνικών μονάδων της
Ορθοδόξου Υπηρεσίας Διακονίας «Ελεημοσύνη», συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Νοσοκομείου
Αγίου Αλεξίου, του Εκπαιδευτηρίου των Αδελφών Ελέους Αγίου Δημητρίου, της Στέγης Γερόντων
Αγίου Σπυρίδωνος και του ορφανοτροφείου Αγίας Σοφίας καθώς και τον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Σωτήρος Χριστού και την Ιερά Μονή Αγίας Σκέπης της Παναγίας Μόσχας.

Την τελευταία ημέρα της παραμονής στη Μόσχα την αντιπροσωπεία Κοπτικής Εκκλησίας δέχθηκε
στο Γραφείο Αντιπροσωπείας της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Ρωσικής Εκκλησίας στη
Δημοκρατία Καζακστάν ο Επίσκοπος Κασκελέν Γεννάδιος, Συμπρόεδρος της Διμερούς Επιτροπής
Διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Κοπτικής Εκκλησίας. Συζητήθηκαν
διάφορες πτυχές λειτουργίας της Επιτροπής Διαλόγου μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
και της Κοπτικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48642/
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